
Raport bieżący EBI 

Tytuł: Otrzymanie odpisu pozwu o stwierdzenie nieważności uchwały Zwyczajnego Walnego 

Zgromadzenia podjętej w dniu 27 lipca 2023 r. 

Treść raportu: 

Zarząd Nextbike Polska S.A. w restrukturyzacji  z siedzibą w Warszawie (dalej: „Emitent” „Spółka”) 

informuje o otrzymaniu w dniu 6 grudnia 2023 r. odpisu pozwu z dnia 24 sierpnia 2023 r. wniesionego 

przeciwko Spółce przez akcjonariusza - Larq S.A. z siedzibą w Warszawie (dalej: „Powód”), który 

głosował przeciwko powzięciu uchwały nr 24 Zwyczajnego Walnego Zgromadzenia Spółki podjętej w 

dniu 27 lipca 2023 r., a po jej powzięciu zażądał zaprotokołowania sprzeciwu. 

 

Żądanie pozwu obejmuje roszczenie o stwierdzenie nieważności uchwały nr 24 Zwyczajnego Walnego 

Zgromadzenia Spółki, podjętej w dniu 27 lipca 2023 r., w sprawie powołania Członka Rady Nadzorczej 

Spółki w osobie Pana Andreasa Weinberger (dalej: „Uchwała”). Zgodnie z treścią pozwu, żądanie 

zostało oparte na art. 425 § 1 w zw. z art. 4022 pkt 1 w zw. z art. 404 § 1 w zw. z art. 409 § 2 k.s.h. oraz 

w zw. z art. 89 ust. 1 pkt 1 i art. 89 ust. 3 ustawy o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania 

instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych. 

Dodatkowo Powód,  na wypadek nieuwzględnienia powyższego żądania, wniósł o uchylenie Uchwały 

na podstawie art. 422 § 1 k.s.h. z uwagi na zarzucaną przez Powoda sprzeczność z dobrymi obyczajami, 

godzenie w interes Spółki oraz działanie w celu pokrzywdzenia Powoda.  

Powód, wraz z pozwem, złożył wniosek o zabezpieczenie powództwa poprzez zawieszenie 

postępowania rejestrowego dotyczącego wpisu zmiany składu Rady Nadzorczej w Krajowym 

Rejestrze Sądowym, przewidzianej na podstawie zaskarżonej uchwały do czasu uprawomocnienia się 

wyroku w tej sprawie. Sąd Okręgowy w Warszawie postanowieniem z dnia 4 września 2023 r. oddalił 

powyższy wniosek o udzielenie zabezpieczenia. Spółka złożyła w dniu 31 stycznia 2024 r. (w 

wyznaczonym terminie) odpowiedź na pozew, wnosząc o oddalenie powództwa w całości jako 

oczywiście bezzasadnego. 

Wyjaśnienia Emitenta  

Zarząd Emitenta, na podstawie pkt 14 Dobrych Praktyk Spółek Notowanych na NewConnect, 

niniejszym informuje o incydentalnym naruszeniu przez Emitenta obowiązku informacyjnego 

określonego w § 4 ust. 2 pkt 10) Załącznika nr 3 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu, tj. 

obowiązku przekazania w formie raportu bieżącego informacji o wniesieniu powództwa o 

stwierdzenie nieważności (w żądaniu ewentualnym o uchylenie) uchwały Zwyczajnego Walnego 

Zgromadzenia nr 24, która została podjęta 27 lipca 2023 r. w sprawie powołania członka rady 

nadzorczej Spółki. Zarząd Emitenta wskazuje, iż powodem niniejszego naruszenia było niedopatrzenie 

o charakterze incydentalnym. Równocześnie Zarząd Spółki dołoży również wszelkich starań, aby 

podobne naruszenia nie miały miejsca w przyszłości. Emitent wskazuje, że działanie powyższe nie było 

celowe i nie wiązało się z zamiarem wprowadzenia kogokolwiek w błąd czy wywarciem na rynku 

jakichkolwiek negatywnych konsekwencji. 

Podstawa prawna 

§ 4 ust. 2 pkt 10 Załącznika Nr 3 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu "Informacje Bieżące 

i Okresowe przekazywane w Alternatywnym Systemie Obrotu na rynku NewConnect" 

Osoby reprezentujące Emitenta  



• Tomasz Wojtkiewicz - Prezes Zarządu  

• Konrad Kowalczuk - Członek Zarządu 

 


